
 

4ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Π.Δ.Ε. Κρήτης 

Ο μετασχηματισμός του σχολείου στον 21ο αιώνα: 
Θέσεις - Αντιθέσεις - Συγκλίσεις 

Πρόκληση Στελέχωσης Επιτροπής Κριτών 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης  

διοργανώνει το 4ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο με θέμα:  

Ο μετασχηματισμός του σχολείου στον 21ο αιώνα: Θέσεις - Αντιθέσεις - Συγκλίσεις 

Οι εργασίες του θα πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως από 19 έως 22 Μαΐου 2022. 

 
Στο πλαίσιο υλοποίησής του η Οργανωτική και η Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου 
απευθύνουν πρόκληση σε μέλη Δ.Ε.Π., ερευνητές, Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου, 
στελέχη της εκπαίδευσης, εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης, κατόχους διδακτορικού ή μεταπτυχιακού διπλώματος σχετικού με μία από 
τις θεματικές ενότητες του Συνεδρίου, οι οποίοι επιθυμών να στελεχώσουν την Επιτροπή 
Κριτών του Συνεδρίου, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 
2022. 
 
Επίσης, για τη στελέχωση της Επιτροπής Κριτών, επιθυμητή είναι η εμπειρία αρθρογραφίας 
σε επιστημονικά περιοδικά ή επιστημονικά συνέδρια με σύστημα κριτών και η 
προγενέστερη συμμετοχή σε ομάδα Κριτών Συνεδρίου. 
 
Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος απαιτείται η δημιουργία λογαριασμού μέσα από την 
ιστοσελίδα του Συνεδρίου https://4conf.pdekritis.gr και η επιλογή του ρόλου κριτή 
(περισσότερες λεπτομέρειες είναι διαθέσιμες εδώ).  
 
Τα μέλη της Επιτροπής Κριτών θα κρίνουν τις εργασίες που θα υποβληθούν. Η κρίση των 
εργασιών θα γίνει στη βάση της επιστημονικής δεοντολογίας, της ποιότητας και της 
πρωτοτυπίας τους, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Συνεδρίου, οι οποίες έχουν 
ανακοινωθεί. Οι κριτές θα λάβουν βεβαίωση για το έργο που θα προσφέρουν.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Συνεδρίου: 

https://4conf.pdekritis.gr  

 

Για  την Οργανωτική και την Επιστημονική Επιτροπή 
 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης 
 

Εμμανουήλ Καρτσωνάκης 
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